

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004805488

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Landwirtschaftliche Kreditgenossenschaft des Kantons St.Gallen (LKG), St. Gallen

Landwirtschaftliche Kreditgenossenschaft des Kantons St.Gallen (LKG)

Unterstrasse 22

9001 St. Gallen

Landwirtschaftliche Kreditgenossenschaft des Kantons St.Gallen (LKG), in St. Gallen, CHE-107.268.389, Genossenschaft (SHAB Nr. 169 vom 03.09.2019, Publ. 1004708049). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ender, Marco, von St. Gallen, in St. Gallen, stellvertretender Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 294 vom 10.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 169, Datum:

03.09.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG